Td Série N-2 UEF-5 M-1 Chim. Pharm.

Exercice-1

Le spectre Infrarouge d'un composé organique de formule brute CsHj2 estdonné comme

suit:
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Interpritér le spectre etdéduire lastructure de ce composé .
Exercice -2

A partirde leurspectre infrarouge, comment on peutdistinguer:
a) un alcane d'unalcene

b) un aldéhyde d'une cétone:

c) un alcool d'un ether

d) Un acide carboxylique d'un ester

Exercice-3

Soient les spectresinfra-rouge représentés ci-dessous, , interpréterles différentes bandes

desspectres,déduire ses structures.
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Exercice-4

Le spectre Infrarouge d'un composé organique de formule brute CgHgO estdonné comme
suit: 3080cm-1 (m),2900cm-1 (m), 1690cm-1 (s), 1610cm-1 (m), 1450cm-1(m),750cm-1(s).

interpréterles différentes bandes de spectre ,déduire sastructure.



